
Základná škola Lieskovec, Stredisková 5 
Mgr.Tatiana Tesárová 
 
 
Príprava na vyučovaciu hodinu 
 
Predmet: Matematika 
Ročník: prvý 
Tematický celok: Geometria 
Téma: Geometrické tvary 
Typ hodiny: Precvičovanie a upevňovanie učiva 
Výchovno-vzdelávací cieľ: 

- Rozlíšiť geometrické tvary: trojuholník, kruh, štvorec, obdĺžnik 
- Vedieť vymodelovať z geometrických tvarov na základe fantázie stavbu domu 

 
Vyučovacie metódy a formy: motivačné, práce s PC, pozorovania, predvádzania, opisu, 
rozprávania, rozhovoru. Praktické činnosti 
Materiálne a didaktické prostriedky: CD ROM Matematika 1.trieda – učíme sa s Ferdom 
 
 
Priebeh vyučovacej hodiny 
 

I.   ÚVODNÁ ČASŤ 
A/ Motivácia – Ferdo Mravec a jeho kamaráti majú radi geometriu a počítanie, 
zahráme sa s nimi a postavíme im namiesto mraveniska pekný hrad alebo dom 
z geometrických tvarov. 
 

     II.   HLAVNÁ ČASŤ 
1.skupina:  pripraviť pre Ferda a jeho kamarátov stavbu z umelohmotných               
geometrických tvarov. /deti sú rozdelené do dvojíc, trojíc podľa dobrovoľnosti/ 

                   2.skupina:  práca c CD-ROM 
 
Využijeme časť „geometria – poznávanie útvarov“ /viď obr1./. 
Úlohou detí bude vybrať a vložiť na správne miesto Ferdom určený geometrický útvar. 
V druhej fáze práce využijeme časť určovania útvarov /viď obr.2/, v ktorej si žiaci upevnia 
osvojené poznatky. Po zhodnotení ich práce s Ferdom vpíšu svoje meno. Ich prácu 
skontrolujem a ohodnotím slovne. 
 
Výmena skupín 



 
     obr.1 
 
 

 
     obr.2 
     



III. ZÁVER 
 
Najprv sa žiaci zhodnotia sami, ako pracovali, dvojice a trojice demonštrujú svoje domy pre 
Ferda z geometrických tvarov, vysvetľujú funkciu jednotlivých častí, ktoré geometrické tvary 
použili a prečo. Deti si stavby navzájom hodnotia. 
 
Hodnotenie hodiny z pohľadu učiteľky: pochvala a povzbudenie do ďalšej práce. 
 
 


